yleel8 8 [lacnopT mn3genns

GWM Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
Wingl 7 2020 - CbeMHbIN KBaapaT Tmn «F» ApT.GWW991102

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI KomMmnnekrauusa

A) Kntoy poXXKOBbIN Ha 17 MM; A) bont M12x1,25x40 - 4 wT.

B) K/1t0C pOXXKOBbIN Ha 19 MM; Bont M12x1,25x45 ¢ t06KoW -- 6 LT.
C) Kntoy TpeLoTKa Ha 17 MM; Bont M16x60 -~ 2 wr.

D) Koy TpeLwoTka Ha 19 MM; Llait6a Ha 12 - 8 wr.

)
B)
Q)
D)
E) K/1to4 pOXXKOBbIN Ha 24 MM E) Lliai6a Ha 16— 2 wr.
: F) LWainba npy>XnHHas Ha 12 - 4 wr.
G)
H)
)
)

LLla6a npy>X1MHHasA Ha 16 - 2 LWuT.
Faka M12x1,25 -- 4 wr.

|) Faka M16 -- 2 wr.

J)Wap tvn F -1 wr.

K) KpoHLuTeiH 60K0BOM -- 2 LWT.

L) KpOHLUTEWH LEeHTPasIbHbI == 1 LT,

[LvameTp pe3bbbl M10 M12 M16
C MomeHT 3aTaXKn Hm 47 80 195

Knacc npoyHocTv meTn3os: bont - 8.8, laiika - 8

FAPAHTUMHbBIW TAJIOH

Tpe60oBaHMA K yCTaHOBKe: TpeboBaHMs K IKCNNYaTaLMUK:
- Se yaauasnnaarbynsnenme Ha AYTYI0 M3pKy ¥ MoAenb aBToMobuNg; - r[l’e BCTaBaTb Ha M3JeNVe; yarat 000 «NT rPyMM»
- He ycranas/mears v3ienvie B Mecta e NpeaycMOTpeHHble A3HHOM - He 1cnonb30BaTb 3fe/Me B KauecTse 0Mopbl A7 AOMKPATa; agpec: 445000, caMaPCKaﬂ 06.
MHCTPYKUMeit; - Kaxable 5000 KM NOATATMBATb COEA. INEMEHTbI U3ALNS; .
- He nogBeprath M3aenve (BapoyHbIM pabotam; - Ha HeacdanbTMPOBAHHOM MOKPbITUH FPY30MOALEMHOCTD r. TonbATTY, yN. BoksanbHaa 1 92A.-' .
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3A€/NS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He /0NIKHA cTpoeHue 1. P A T
MHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe. npeBbIWwaTh 30 KM/y. P/
M3genve u3roTossieHo 13 ctanu « CLenka v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNA CNELMANbHBIX CBWAETEJIbCTRBO ‘© TIPUEMKE
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWSA M3A€NUsS 06ECrieynBaeT BbINOJHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M GYHKLIMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI {/ 4
A feTanei. M3 feTann « Orp. Ha UCN0/1b30BaHMeE MEXaHUYECKOTO CLenHOoro JlaTa ynakoBKm

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLIMM * YCUIEHNE 30HbI KPENJIeH!s NPy YCTaHOBKe M3Aenvs Ha TC He Tpebyercs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGM/Ib LAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALWAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1200x654x309 MM. h3pkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63araxHbIX nAaTGopM ¢ \ ;

MpucoepnuntensHble pamep: 1180 mm. KPEnAeHNeM HenoCpeACTBEHHO Ha Wap, UCN0b30BaTb NAATHOPMY N, &

BbicoTa ycTaHoBKM: 480 MM. M0Z, aMEPUKAHCKHi KBAAPAT. CBMAETE/IbCTBO O‘QPOAAXE :
MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccToAHMe OT LieHTPa LW3POBOro N

n3penus Ha TC cocTaBnfoT: HAKOHEYHMKA [0 BEPTUK3NbHOI NIOCKOCTM NPOXOAALLEN Yepes lWTa Sl

- B TOPU30HTA/IbHOI NNOCKOCTH - 75 rpa. Haubonee yaaneHHyH Ha3az KpaitHioio Touky 06opysoBaHUs datanpopaxn____ [litamn Marasnha

- B BEPTMKAIbHOA NA0CKOCTY - 35 rpag. cocragnqet 110 mm.

TTpOCTPAHCTBEHHOR N0JI0XEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHMKA TapaHTHITHBI CPOK 12 MECALIEB € AaTbl PO3HNYHOIM NPOAAKM.

pernamenTiposaro F0CTom P 41.55-2005. COXpaHAITE rapaHTUIIHbINA Ta/IOH B TEYEHWUM BCETO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1. OTKpYyTUTE TPW LUTATHbIX BUHTA KPenieHnss KpOHLUTENHA
6amnepa (oTMeYeHbl KpacHbIMW CTPeIKaMu).

LUAT 2. YcTaHOBUTE KpOHLITENH HOKOBOW, COBMECTMB

OTBEPCTUA KPOHLUTENHA C pe3b60BbIMM OTBEPCTUAMMW KPENJIeHMA
KPOHLITeNHa 6amnepa. CoeanHUTE BCE C MOMOLLbIO TPEX 601TOB
M12x1,25x45 c to6KoW U3 KOMMJIeKTa NOCTaBKu. [ToBTOpUTE Ha ApYyroin
CTOpOHe aBToM06u1AA. CoeaMHEeHUA He 3aTArMBanTe.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH LIeHTPTAa/IbHbIN, COBMECTUB OTBEPCTUA
KPOHLUTENHA LIeHTPaJIbHOrO C OTBEPCTUAMM HOKOBbIX KPOHLLTENHOB.
CoeanHuTe BCE C noMoMoLLbio 601TOB M12x1,25,40 yepes wwanbbl
Ha 12 C ABYX CTOPOH W Wanbbl NPY>XWHHbIE Ha 12, rankammn M12x1,25.
CoeanHeHuWa He 3aTArnBanTe.

]

LUAT 3. OTperyMpyinTe noJio)KeHne LeHTPasIbHOro KpOHLUTENHA
OoTHOCUTeIbHO 6amMnepa aBToMobuNA, obecneuyms MUHUMabHbIN
3a30p 10 MM. 3aTAHUTe Bce pe3bboBble coeaMHEeHNA HAUNHaA C
60KOBbIX KPOHLUTEMNHOB. YCTAHOBUTE CbeMHbIN LIAP M 3aKpenuTe
ero 6ontTamm M16x60 yepes LWarnbbl HA 16 1 WANObI MPY>KMHHbIE
Ha 16 C NOMOLLbIO raek M16.

Tvn wapa «F»; Tun coeanHeHns: WapoBbIn; JMaMeTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY GWW991102: 25,3 kr.

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(xr) C(kr) A(kr)

TCY
GWM Wingl 7 GWwW991102 14,6 130 2725 0/0* 3300

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpu30HTaNIbHaA CMNa, AEVCTBYIOLLIAA MEXAY TAra4oM M NpULENoM; S - CTaTMYeCKas BepTUKasibHaA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TEXHWUYECKMN JONYCTVMAA MaKCMMaslbHaA Macca Taraya; C - 4oNyCcTMMan Macca NpuLena no AaHHLIM aBTonpounssoauTens (*ans npyuena
060py0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHas Macca npu1uena no AaHHbIM npounssoauTens TCY.

Taroso-cuenHoe ycrponcteo (GWM Wingl 7 ) npeaHa3sHauyeHo AnA Cuenku J1erkosoro
aBTOMO6MAA c GyKCMpyeMbIiM MPULLENOM NOJIHOM Maccoi Ao 3300 Kr. CKOpPOCTb aBTONO0E3Aa He A,0JKHA NPeBbIaTh 80 KM/y.
PekomeHayemas 3aB00M-aBTONPOM3BOAUTE/IEM MACCa NPULLENA HE PerJIaMeHTUPOBaHA*

Tpe60BaHMA K 3KCNIYaTaLMKN U3LEeNus:

MepuroanYecky OUNLLANTE NMOBEPXHOCTb AETAIN OT FPA3M U MblIN, HE MOJb3YSACb abpa3nBHbIMM MaTepUanamu,
KMCJIOTHBIMM U1 LLIESIOYHBIMM OYMLLAIOLLMMM COCTaBaMK, YAANSNTE CHET U IpsA3b, YTOObI MOBEPXHOCTL AETAJIM OCTaBaNachb
CyXOW 1 YyncTon. NMpu Heb6oNbLINX MOBPEXAEHMAX MOKPbITUSA 0bpaboTaliTe AeTasb Npeobpa3oBaTesieM p>KaBUMHbI
M aKKYPaTHO MOKPOWNTE MECTO MOBPEXAEHMS MOAXOAALLEN KPACKON.

Mpon3BoanTe b rapaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INS XapPaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMNOpPTe, B TeYEHNe
rapaHTMMHOro CPOKa, Mpu cobtoAeHMN TPebOoBaHMI MO YCTAHOBKE M 3KCMJyaTaLun. FapaHTMA CHUMAeTCS, ecnn aedeKTbl
BO3HMKJIM MO BUHE NOTPEObUTENA UK TPETbUX JIML, B pe3y/ibTaTe HapyLUeHWA NPaBu TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHNS,
MOHTaXa, YC/I0BUI SKCMJTyaTalmMK, a Tak XXe BHECEHNW M3MEHEHN 1 AoPaboTOK B KOHCTPYKLMIO 6e3 cornacoBaHns
c npousBoanTesieM. Mpon3BoaNTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHeCeHMe ylepba MMYLLeCTBY TPETbUX JNLY
B pe3y/ibTaTe HEMPaBWJIbHOTO XPaHEHMA M 3KCTJIyaTaLnn N3genus.

TenedpoH TeXHMYECKOU Cy>XK6bl nogaepXXKu
8 (800) 200 77 92 000 «MT rPynn»
(38OHOK 10 poccnv GecraTHbii) aapec: r. TofibATTH, Y. Bok3asibHasa 102A.

www.ptuning.ru




